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UPIT ZA SURADNJU NA VOLONTERSKOM PROJEKTU 72 SATA 

BEZ KOMPROMISA 

 

Poštovani, 

  

obraćamo Vam se u ime Studentskog katoličkog centra Split. Studentski katolički centar Split 

(SKAC_St) je neprofitna udruga civilnog društva s djelovanjem na području grada Splita i 

Splitsko – makarske nadbiskupije vođena od strane vjernika laika, koja se bavi mladima u 

duhu kršćanskoga svjetonazora, s posebnim naglaskom na studente i mlade radnike. Službeno 

je registrirana kao građanska/studentska udruga od listopada 2012. godine. 

  

72h bez kompromisa međunarodni je volonterski projekt za mlade koji animira mlade te 

promiče solidarnost, zajedništvo, kreativnost i volonterstvo. Projekt je osmišljen i pokrenut u 

Njemačkoj i već godinama okuplja tisuće mladih diljem Europe koji kroz jedan vikend 

zajedničkim snagama preobraze svoju župnu i mjesnu zajednicu različitim volonterskim 

akcijama. U Europi ovaj projekt ostvaruje 10 zemalja i mladi su ga prepoznali kao vrijedan 

volonterski projekt te se vrlo rado u njega uključuju. Hrvatska je deseta zemlja u Europi koja 

kreće s ovim projektom na području grada Splita 2014. godine, a ove godine, deseti put za 

redom projekt će se održati u 18 hrvatskih gradova i 2 općine od 12.-15. listopada. 

  

Već imamo odličnu suradnju sa  splitskim sveučilištem, brojnim institucijama, udrugama i 

srednjim školama. Htjeli bismo uključiti i Vaše srednjoškolce u ovaj zanimljivi projekt, pa 

ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nama molimo Vas da nas primite na sastanak kako 

bismo Vam mogli detaljnije izložiti naš projekt i kako bi se mogli dogovoriti o prezentaciji 

projekta Vašim učenicima. 

  

Više informacija o samom projektu možete pronaći na društvenim mrežama 72 sata bez 

kompromisa 

 

Unaprijed  Vam se zahvaljujemo na razumijevanju i potpori. 

 

 

Anita Buterin,  

dio organizacijskog tima 72 sata bez kompromisa 

e-mail: medijska72.skac@gmail.com 

kontakt broj: 091 620 8965 
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